

全国近期破获涉考案件340余起

据新华社电 6月7日是全国高考第一天。记者从公安部获悉,近期全国公安机关破获各类涉考案件340余起,抓获违法犯罪嫌疑人420余人,收缴作弊器材6万余件。

其中,吉林公安机关近日在

公安部部署指挥下,成功破获一起重大制贩高考作弊器材案;江西公安机关于6日晚成功打掉一高考舞弊团伙,抓获犯罪嫌疑人63名。

公安部有关部门负责人介绍,为确保全国高考安全顺利举行,公

安部高度重视并作出专门部署,全国公安机关严格落实各项校园安保措施,严厉打击涉考违法犯罪,精心组织高考期间道路交通管理工作,推出一系列便民利民举措,努力为广大考生创造和谐、稳定的考试环境。

杭州“5·29”事故肇事车辆排查取得进展 “飞出金属块”嫌疑车辆已锁定

据新华社电 江苏省无锡市公安交巡警部门昨日上午通报,“5·29”事故肇事车辆的排查甄别工作取得重要进展。在调查组民警连续数昼夜的不懈努力下,大部分重点车辆已被顺利排除,剩余车辆的甄别工作正在紧张进行,目前已锁定一辆重大嫌疑车辆。

5月29日中午发生在沪宜高速阳山段“金属块击穿长途客车前挡风玻璃,致驾驶员吴斌重伤死亡事件”,经无锡警方前期工作,已确认金属块系东风货车制动毂残片。据此,通过大量艰苦细致的排查工作

后,梳理出9辆重点车辆。

随后,无锡警方派出数个调查小组,对上述车辆逐一进行核查。调查组民警通过电话联系、上门核查和委托相关公安机关配合调查等方式,已先后排除6辆。日前,无锡警方又抽调精干警,兵分三路,对其余3辆重点车辆开展核查。6月3时许,赴江西宜春的调查小组,在当地警方的协助下,找到的其中一辆车辆有重大嫌疑,该车于6月1日更换了一只损坏的制动毂。

目前,相关技术鉴定工作正在进行中。

广告